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Ecos da Semana Santa
Aa ^ ia ic íra a  boras de boje, eacerram -ae a» 

caaatK araçlka da Seaiaaa Santa, tcade  inioío no día 
eoB  a Btaaa da ram os c da S io  |o a i, como tam bém  

fat hom taagaada a Igreja M a tn a  N. S. da P iedade, 
pelea aeHa Ui  anaa dc iaauguraçàa.

Aa Ccrim eaiaa de dia 19. reteve presente o 
Sr. Atccbiepo Uem Vicenti Ziooi, que fa lo j  tam bém  
sobre o acoateeim eote, tEo im pottaate  na vida dos 
Catelicae Lcagoeoses.

A pregram açàe da ^e ra tn a  Santa, elaborada 
pelo R erm o  Vigário *'e- João Novaes, transcorreu e.i> 
perfe ita  ordem, não obatante, estivesse presente grande 
raasaa popolar em todas ocasiSos.

A pioxim adam eate 13 mil pessoas •-cninp.inhn* 
ram , õ .a  feira ultim a, a procissão do Senhoi' Niortn. 
comovendo o proprio vigário João Novaes, que se 
rabova realixada, oa m isaia de levar, a tgrcja t.a to lica. 
tan tos fista, como aconteccn.

Auxiliando o p«. Toâe Novaes, partic iparam  dn 
Sem ana S as ta  em Lenfais. o cximio pregador Padre 
A ntanio Tam bolata dc Cam pinas e psdre Franci^c^ 
de Minaa Oeraia.

Em  bam cnageB ae lobileu da Igreja M atriz, 
a F rafc itn ra  armoo em  bolo de M adeira na l-ra^a 
Bom  JaaA M ogoani de 3 m etros dc ciri.unfcrei cia e 
6 do oUora»

E stá  de parobons o vigário João Novaes.

Ame prefundamenta a PAZ
Traasitória t  pere^rrioa. como a te rra  e 

o9 honaag a ia . aiaim é a paz.
í  raia da taz que ilumina ** desaparece. 

CbaM* q sa  aealeata  os timldos na busca da fe. 
liaUade, ala é a  T arra  Prom atU a que buscamos. 
sabea9# qaa afta pademas alcançá-la. aefiniti- 
vamaata, am vida.

Apesar disso, nfto desanimamos. Prossegui-

P A L M E I R A S  D E S F A L C A D O

O Palm eiras íric ia  hoje su i ínrnaHa no novo 
C am peonato Nacional e o tácnico |oTgr V iera não sabe 
escalar o tim e qtie joga hoje e ii Rib irão Preto is r -  
te  do Bota Fogo.

Leão. esta n r Seleção .Marinho ^ 'riez, e t 'n itib o  
V acaria e;;tão machucados, hdu  vendido, SSo us desfa l

ques do Palmeira.s. alem de Ademir da Guia. há long'» 
tem^jo parado.

Juvenis como Gilmnr 'golelr ) ^ ilv la , Mococn 
serão usados pelo treinador, e té  que asco isis melhorem 
pelos lados de Parque Aotartica

BIOS jornada, certos de que um 'ha a encontrá
ramos. revestida de eternidade, sem poder es- 
qulvar-se de nossas mão .

Na Gasa do Pai. Ela '■erã Definitiva.
Agura. convém buscá-la sem cessar, por 

que "o seu império será grande e a paz n&o terá 
l im ” (Is  9,6).

Enquanto isso, lembramos da advertência 
do Apóstolo: "Reine em vossos corações a paz de 
Cristo, para a qual foslos cham ados" (Cl 11,15).

Em grande parte, é nossa s respoosab iliiâde  
na b u sc a d a  paz: "Q u aad o  depender de vós, vivei em 
p az  com todos os bom eas'*(Rm  I2d9)>

O  céu inicia aa te n a . Sc aqui Voeê não p ro 
cura a paz. não a traasm itc c val»rHta« aomo quererá- 
possui IS) dep ú -, eieroaosente?

Ame P ru luadam entc A Paz.
Um dia, ela será «ua para sempre.

Peliz Pascob
C&rlos A fonso Seb Q..

Ch egou o - n o Cd dvieiro

Esta  é a m a i o r  l i n h a  de Lamínhõe.c  P J R D

P r e ç o s  esPeciats ~ j i n c r e  n to ^  e s o e c t - n j .

T r a d i ç ã o  Carani ^ Q u a l i d a d e

Rua 15 de N evem bra, .351 -> Lençais Pauti.«ta ■ Fone ó3 '’á0



Q U I I A N D A

A n d r é  K a m i m u r a
Produtos hortifrutigrãnjsiios 

frutês eíc*._ Por preços que não sofrem concor-

renciss.

Av. 25Jéiic ir« | 654> P oae  63-0405 

Leaçclt Paulisr»

2>r. Jocc } c ra la Prim o

Atrnde pelo I.N.P;S

Védico — Operador — parteiro

do .(ameoto da Criança 

( do C('nNelhu Regiooal de Mediciua

n*. 701

1

^rirrâCid Sao Jo sé

Mar«otl Lopes

I
/  t ^ i K á o

ntstidadc

Orfantia

^ 4ia 15 de N ovtn.bro M 2 

F C N f  630 177 

L e o ç o u  (au 'i> ta

I

Dr.  W a n e r  P accola

f

AaVvjgado OAB 270S6 SP

Lençóis Paulista SP, 

fONE 630402

I m p r  s  OS t r n  g e r .d  .  r a p i d e z  e  p e r f e i ç ã o

Rua Cel joaquim A oieloia M aftiiit | 549

• >•

u m  p r o d u t o

AçuCfir^ei d

Z.íio

Lcrenzsiti

T í i p i a m t n t c  F i l t r a d o

genuíno em sua essência 
e líder no mercadot r%

U S I N A  S - v U  J O S E qutr «MTdoçura.
k
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Lençóis Paulista

A r t ig o s  I n f a n t i l  - j u v e n i l
MODA JOVcM 

^cva coleção de verão

BatüS, Jeans colorido c Camisetas
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An iv e r s a r í a n te s

H«)e Andreia Regina, filha do ar. lidem ir 
C'»negliaa e daaa Terezinha tíernadete Carrit Cooe- 
fliao i Maaica Lini.

Dia 27 Sra. Hcb.* G ipoani C anova, espo
sa do aft W ilao  Caaova; Sr. W dlter Pettenazzi. José 
RoberU  Toledo, )ovem fosè H enrique Paccola. Edson 
José Baoa, filho do sr. N orival Boso a dona Ercilia 
Bata* Boso

Dia 28 -> Jovem Márcio Leandro O rsi, Saulo 
Plraa do Qaoaargo.

Dia 29 — M aria Foganheli, Ana Maria D u. 
tra , menina Tíoíana, filha do sr. Paulo Antonio N etto  
e deaa Maria C laudete Pontes Metto, Ehzab^th Au 
gusta Barretfco dos Santos esposa do sr. Dem erval 
jo s t Cordeira dos Santos.

Dia 30 — Dr. Antonio Carlos Zillo, resídeDte 
em São Panlo; Jovem Egberto Cardoso Franco. M aria 
José Fernandes, sr. A lfredo de OU*’eira  Capucho. 
Leansrdo H enrique, filho do ar. Samuel .Antonio de 
Oliveira e dona Isabel de Oliveira: Oenice Ozeide. 
filha do ar. Plerentíno Rosa de O liveira e dona Ca
tarina Rodrigues de O liveira

D ia 31 — Sr. Jose Serralvo, sr. Ro
berto Marcolino, Angela M aria P ernandei, S ra , An
gelina O im 6 Fernandes, esposa do sr. }osé /antonio 
Fernandes) Viviane Beata, filha do sr. Luiz Arnaldo 
Alues e dnna M aria José Macedo Alves.

Ma ~  Sra. Luiza Ramponi, sr. B enedito  Ge
raldo dos Santos. Sra. Reoy M arcolino M eocgon, 
esposa do Sr. Benedito E. M ioegon: sr. AntoDio João  
Fogaoholi, Irma R epke, Luiz E duerdo filho do sr. 
Amadeu Lini •  dona Aparecida Abile Liai.

Angela,
Angela

An*vsrsariou
o dia 22 p.p, eniversariou a  menina Andréa 

filha do sr. Armando Beloni e dooa M aria  
Barboaa Beloni.

Dra. Aniversaria
No dia 31 do co rren te , aniveroaria a Dra 

)re>e Aloidta d a |C o ita  A n d rad e , esposa do dr. Lniz 
Fernando Lellis de A n d rad e , medica de Senhoras, no 
Hospital N. S. da  F iedtde.

Pela passagem da sua efem eride natalicia. 
anteelpadam ente felicitamos a ilust re medica, desejando 
Ihs um lonfo futuro e rep le to  de  acoo team entos 
felizes

Sr. Wdthcs Rrpke
\  nossa agencia Social reg is tra  p a ra  o dia I.o 

de Abril vindouro, a passagem da d a ta  natalicia dn 
•Sr. W eUhes Repke prop 'ie tario  da C o n stru to ra  W* R e
pke Ltda S/A., proprietário da Vila R epke e  presiden
te  do Lyons Club Àt LtD^Dis Paulíata*

At ao isas feH citaç5rt| ao tec ipadas ao tr . Repke

Aniversariante
T «rfa  feira próxima, dia 2 8, completará 

mais nm "N at”. o graciosa memn o, Marcelo Be- 
g aM artii, filho do distinta essal. Osvaldo Bega 
Martin a M aria Josè Toledo M artin .

Aa ia te lige ite  garoto, voto s de felicidades, 
desta samanário.

Agricultor reduza s>us gastos

P e ç a  ^  •  Com descontos especiais

M ão de O b r a  : executados por mecauicos alt^m ente eip;cia*iz idm 
com descontos de 50%  |C inquenta por cen^ol.

ONDK ?

Na 01SIM\G S/A MAQUINAS aGRICOLAS
63-ü; F8em Leiiçois Paulista • Rodovia Mal. Rondo i. Km 299 - fo n i 63*00-58 

em Bauru - Av. Cruzeiro do Sul - *1-82 - fone 21 7U-55 

em Jaú - R. Visconòe do Rio Branco, |4 [  fone 222761 

em Avare - Rui *cre, n* IJIO - fone 22 05-6S 

em Itapiranga - Rua Dr. Felipe V itta s /n ^  - f.>ae l35

Pique do lado do miís fort: ■ F q u e o m  M\SS:.Y*PE !0 'J5  IN

IC LIN IC a  V E T E R I N A R 1. \ i ANGONAI

DR. A N j ELO LV.VGONA 
Médico Veterinário 
C R M V -  A l i i

Clinica Geral irurgia, VdcínaçScs. A ssi.lêncii à Fazendas 
Fisiupatúlogia da reprodução, Diignóitiuo de g*stj<;ão 
Exames de Brucelose e Tuberculose.

Consultorio
Rua Tiradentes )7

Residência
Rua nila C/i ibildi

FO .\ . : - hUi.i

A FE 'DE-SE — das 8 às M c das » S8 Inras

UI
T r a n s p o r t a i  s r a

e sp ec ia l i zad a  em  t r a n s p o r t e s  de e . i c o n e n d a s  e m u d a n ç a s

Avenida Ubirama |0? Lençóis raUIIíla - Pore
!
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Grandes frotas começam 
com estesócio-fundador.

O  melhor sócio-fundodor de uma frota é 
uma Kombi. Ela r^òo exige retirada, 
economiza em tudo, tem o menor custo 
operadorvDl.

£ nunco reieito trabalho: levando 
passageiros ou cargas, unrK3 tonelado ou 
meio aúzia de quilos, ela sempre deixa um 
bom lucro.

Venha buscá-la em nossa lojo. Comece 
sua grande frota com uma Kombi.

E compre sua Kombi com um qronde 
negócio: aproveitando nossos plonos.

S / A .  Lençoense  de C o m e rc io  e A u to m ó v e i s

R e v e n d e d o r  A u t o r i z a d o

Avenida 25 de janeiro 357 Lençóis Paulista



Conheça o Brasil lendo as 

pubtícâções do IBGc”

o  tb « !t dft Agònciá do IBGE. iotorm a Que 
MacomtraM á d lip o iifã u  <\a Profesüoreo. de dlun')8 
p ib iioafõoi oobro típoo e aspectos do Brasil.

Veritlquo ao pablicações para  ooohecer 
molhor o Brasil.

Kadorêfo da Agêaoia; Rua {aáeio Anselmo. 
ItSTeloIoao: 63-9862.

Novena Poderosa ao Memno

Jesus Qc Praga

Ohl Jesus qae disseste: pede e receberás, 
procure o acharás, b i te e  a porta se abrirá. Por 
íotermédlo de Maria. Vossa Sagrada Máe, eu ba
to. proenro o Voo rogo que minha preee seja a t en- 
<lida Meociona-se o pedido. Oh! Jesus que diss es
te: Tudo a que pedires ae Pai em meu num e 
Elo atenderá. Por íotermedlo da Mar a V ossa 
Sagrada M&e. eu humildemeote rogo ao vos<o 
Pai era vosso norae que minha oração seja ou
vida (ivlenoiona-se o pedido). Ohl [esus que d ís '
H«ic: O  cea e a te r ra  paiearáo mas m iob i palavra aão 
paitaral ^ e r  inierm édia^de M aria Vossa Sagrada M ãe. 
caafío  qee oiinba jraçXo se>a ouvida. M eaciona-se •  
pedido). Rezar 3 Av# M aria e I Salve Raiaha.

Em  casos a r fe n  es, esta novena devera  ser 
fe ita  em 9 move) ho rrs e m andada publicar por te r nl- 
canfado a graça. Agradeço publicam *ote a graça al- 
caaçadâ.

O.AT.P

A g r a d e c i m e n t o
A espoea e fillios do 9 r. G erm ano P iari. pen- 

harados, agradecem  aos medices, D rs. P as.boal Cortez. 
losé Nege, M anoel e Ailcoe doa Santos Flusi, pela 
asslstcaaia qoe p restaram  ao aeu esposo e pai. duran
te  a aua enferm idado.

£ i i l a c e  M a t r i m o n i a l
Na Igreia M atriz  N. S. da Piedade, no dia 29 

de A bril viadouro. àa 17 horas tcaU zar-se-á o enlace 
m atrim ocial da S r la .  M aria F a tim a Robio com o jovem 
M arsot 6 am paahoai

Ela, filha dc Benedito C ristovam  Rubio e 
Vitoria Aogelico R ubio^

Ele, filho de Aotonío C am pjnhooi e Terezina 
Oalll Bam paohoci.

(

Excursões  - S e m a n a  S a n t a
Rio de laneiro - Petropolis

Hotel Gloria - c /  Piscina 5 dias e r |  2.650.00

Brasília - Goiania - Tbefm asjo Rio Quente

Hotels - Alvorada e Umuararaa - 5 dias cr$ 2.800,00

Camboriu - Flortanopolis - Blumenau - Curitiba

Hotel Blumenau -  5 dias cr$ 2.000.00

Saídas - 22 de março (20 bs.) volta 26 março oaibus . Hotels - passeios v2 pen-.^io 

Solicite roteiro detalhado - consulte planos tinanoiamentoa 

Floretur - Embratur - 080051200.6

Rua Lorenço Prado. 374- i r  andar Fone 32 4 Jaú

1
Ebtv símbolo q rrprc>(nt «va ent 1 khí^oí  ̂ 1 . u*>sfa u:áJi. i!c iir.os
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T r a d í ç ã o  em  ma le i ras
Agora representa também a i:i<1u.<<tría m i e:reira

I

Moretto, Induslria Comercio e Importa âo : tda. • Rtr.Ta ‘ «r;". rv'itt > ti-osso

)o ias  f inas ,  Aljança Brilhante*^, Aneis ‘ ' 'veiro

Novidades e presen tes  p i r a  ca s im en ta s ,  * rodarias 

completa Sec.ão de Relugios das ílJ.<rcas 

Filmes e Cam aras  T o togrjf icas  e C a lc u la lo ra  . G ravadores

I^ilwratorio Otico. para o aviamerito de receit s d* oculoS 

ünde voce recebe um C ertificado de Seguro con tri qu :b ra  de lentes

V c r.ti i iS  Un<!.é.:i a  p r a z . :

/

• *  é f  ■i

A  ‘,>1-^ ' 1  t * ’ S' ‘ J



C«nhcça o Brasil lendo as 

publicações do IBGc”

o  cb tt*  dft Agôncíá do IBGE. informa que 
onoontram ádU posiçãu Proíessurea. de alunos 
pablioafõM  sobro tipos e aspectos do Brasil.

Ver^fiquo as publicações para  conhecer 
molbor o Brasil.

Endorcfo da Agência; Rua Inácio Anselmo. 
IWTelot^sao: 63 t8 6 1

Novena Poderosa ao Menino

Jesus Qc Praga

Ohl Jesus qas disseste: pede e receberás, 
procure c acharás, b U o e  a porta se abrírt. Por 
intermédio de Maria. Vossa Sagrada M&e. eu ba> 
ta. proenro a Vos rego quo miaba pree» seja at eO' 
dida MoQOiODa-se 0  paiido.Oh! Jesus que diss es
ta: Tudo a qua pedires ao Pai em meu no me 
Elo ateadorà. Por iatermedio de Mar a V o ssa  
Sagrada Mfte, eu humildemeote rogo ao vosso  
Pai em vosso nome que minha oraç&o seja ou
vida iivionoiona-se o pedido). Oh! )esus que dis-

O  cen •  a te r r a  pat«arão m a sm ln b i palavra não 
paaiara! ^« r iateroaédio^de M aria Vosaa Sagrada M ãe. 
caafie  co» a ia h a  ^raçlo aeja o u v iia . M enciona-te  •  
pedíde). B tz à rS  Ava M aria e I Salve R ainha.

E a  casai a rg en  es, esta novena d evera  ser 
fe ita  e a  9 nave) h a rrs  e m andada publicar por te r  ol- 
canfada a geaga. Agradeça pab licam rn te  a graça al
cançada.

U .A T .P

A g r a d e c i m e n t o
A esposa e filhos do Sr. G erm ano P iari, pen- 

hsradas. a g rad ccea  aos médicos. D rs . P as.b o a l t  ortea, 
I#sá Nega. M anoel e Ailcon dos Santos Flusi, pela 
nstlsicnoia qne  p restaram  ao aea esposo e pai. duran
te  a soa  enfarm idada.

Ê n l a c e  M a t r i m o n i a l
Na Igreja M atriz  N. S. da  Piedade, no dia 29 

de A bril v iadaura . àa 17 baras raaliiar-se*á o enlace 
m atrim aaial da S r ta .  M aria F a tím a R abio com o jovem 
Mareas S am p an h aa i

£ U | filha da Benedito C ristovam  Rubio e 
V itaria  Angélico R ubio»

Ela, filbo de Antooio C am pinhoni e Terezína 
Oalli Sam paahoni.

E xcursões  - S e m a n a  S a n t a
Rio de janeiro - Petropolis

Hotel Gloria • c /  Piscina 5 dias er$ 2.650,00

- Goiania - Thermasdo Rio Quente 

Hotéis - Alvorada e Umuarama - 5 dias cr$ 2.000,00

- Plorianopolie « Blumenau - Curitiba 

Hotel Blumenau -  5 dias cr$ 2.000.00

Saidas - 22 de março (20 bs.) volta 26 março ooibus . Hotels • passeios '/2 pen<lo 

Solicite roteiro detalhado - consulte planos financiamentos 

Floretur - Embratur - 080051200.6

Rua Lorenço Prado, 374- U ' andar Fone 32 1 Jaú

1
E s t t  sin)boIo q*ie reprCicnt.vu em 1 tnvoi* ) < u^s td  n:«ii * t!c ui.os

M Ü R E T IO

T r a d i ç ã o  ern m a  i e i r a s
Agora representa também a industria m i eTeíra

M oretto. Induslria 'Comercio e Im porta.ão Ida. • »’< r .;n '< rr . N i.t - (i osso

jo ias finas, Aliança Brilhante®, Anéis * ' »veiro

Novidades e presentes p ira  cflsim entjs, rro»arias 

completa Sec^âo de Relugtos d is  lU.ircns 

Film es e Cam aras T otogrificas e C a lcu ia io ra  . Gravadore'»

l^iaboratorio Otico. para o aviam ento de receit s ! ; ocuIoS 

üode Toce recebe utn C ertificado de Seguro contra q u :L rj de lente?

VtrdíiS t. n n a praz :̂

t r

V  '

I

I
i
I

i

. t



Editais de Proci*•mas
W ilao a  dc M oraes Rosa c Luey N ag ay  P*c« 

colBf O holai M ilo rd o  Civil d is  Pessoa* N h>
turals. Faço lab e r que p r í  endeca casar-se e aprc:»ea< 
ta r a a  os doeuflicatos cxlgidj> pelo artiga 180 o* (,?e4 
do C od lfo  Givll.

Jaãe  A itoaie dos Santos e Teresinba dos 
Saakos "sendo o pretoadsate nascido Grupiara- 
Bstado de Minas Gorais, a ss  6 de maio de 1025. 
lavrador, ss lto lrs  e residente nesta com arca 
lilbe de JoséSsares dos Santos e de Maria Soa
res dos Santos e a pretendente nascida em T i- 
biriçá, deste Fstado aos 20 de Dezembro de 
1938, prendas domesticas, solteira e residente 
nesta  eem area, tilha de Joaquim Pedro dos San
tos e de Alzira Ricardo

Antonie Caries Malavasi. e Maria |osé 
Remaaheli, eende •  preodeate nasoido em Ma- 
eatuba-deste Cstade aos 12 de junho de /95I. 
Aux. de escritorie solteiro e residente em Ma- 
catuba deste Estado tilbo de Belmíro Malavasi 
e Ldcia Daré Malavasi. e a pretendente nascida 
neste distrito aos 27 de m irço  de 1952. Profes
sora sslte irn  e resid in te  nesta cidAcie, íilba de 
Vitor Romanboll e dona Alice Capucho Rom in- 
holí.

A presentaram  os documentos I, 2 e 4

Jesé Carios de Lima e BenAdIcta Apareci
da dos Santos, sendo o p re tenden te  nascido 
neste distrito, aos 8 de junbo de 19ÔI, vendedor 
selteiro, e residente n e s ti cidade, filho de Ge- 
renyme ds Lima e d e M iri*  Sarto; e a p re ten 
dente nascida aeste distrito, aos S de Abril do 
1948, esIritu rària . soit<*Íra a residente nesta 
ta  cidade, filbe de José Luiz dos Santos e de 
Ana Miranda

Apresentaram  os doenosentos 1,2 e 4

Luiz Rodrigues Pelngnno e Ana 
Rita Martins, sonde o p re te n lsn te  nascido em 
São Msuuol doste estado aos 2s de maio de 19^7
tratorisfc», a o ltf ir j  e residente n e i t i  c id ad e  filho <le
Aatoaío Rodrigues e d e jC lara  Pelegriao 
a  p retaodeate  nascida ecn Santa M iria 
deste estada aos 3) de jaoeiro de I93S, 
teira, e residente neiia  cidade, filha de 
tins e dona M sria B e ied ita  M artias.

Rodrigues, e 
da Se.Ta - 

operária  sol- 
Joaquim Mar-

Apreaeotaram  ea documentos «, 2, 3 e 4

Gervasio A ndrade de Sousa e M sria Apareci
da Pereira da Silva, sendo o p re tenden te  nasodo  -m 
Paim ital - deste listado, aos >3 de Setem bro ds 1934. 
Operário, aaltelro •  re s id e n t; nesta cidade, filho de |5ao  
Andrade de Souzi e de G sraldo Gon;alv>« Pere rs: e a 
p re tenden te  nascida em Alfredo M irc o s le t  deste E sts- 
do. aos Í8 de A bril de 1954. p. dom éstiess, so lte iri e 
residente nesta cidade, filha de J080 Pereira da S-lva 
c de Joiafa Conceição.

A preaentarâm  os docomenros I. 2, e 4

Doniaete Lntz de O liveira, e Fátim a Aoare* 
cida Sanches B arreto, ssndo o pretendendente nsscid) 
em A*eiopolis - deste Estado, aos 24 de m iio  d :  
1935, eaeriturário, solteiro e residente n e s ti cidade, 
filho de Antonio Luiz de O liveiia e de M aria O rteqa 
de O liveír e a  pretendente nsse da. em Avará, des
te  Estado aos 28 de O utubro,de 1)55 coprira. so lt;i-  
r i  e residente nesta cidade, filha de Sebistião  B ir- 
reto  e  de Narcisa Sanches B arre to .

A preseniaram  os docum entos 1, 2 e  4

jorge H onda e T erezs Akimi M itsjn ag a , sen
do o pretendente  nascido em T u p i  - deste Estado« 
aos 15 de Agosto de 1953, Fotografo, solteiro e re.si- 
dente nesta cidade à  A venila ^5 de janeiro n. 5co, 
filhe de M assaki Honda, e de Nobuko Honda, e a 
p re tenden te  n isc ida  em Assai - E stado  do l'a rana . aos 
05 de Fevereiro de 1950. Profe aora. solteira e re-^i- 
den te  em Banru deste Estado, à  ru« Padre |oSo n.o 
12-73. filha de Shichiro Mitsunaga e  de Kaoru Mi SU‘ 
nags.

A presentaram  os documentos 1. 2 e 4

Pedro A guiar t M aria Theedora de Deus da 
Silva tead o  o pretendente nascido em M ontes C la tos 
M in ii  G eralsi aos 02 dc O utubro  de 1929, func. 
m unicipil, viuvo e residente Dc«ta cidade, filho dc 
H enrique }oaquim de Aguiar e de Ana C atres; e a 
pretendente nsseida em Alfredo G uedes  ̂ desra co 
marca aos 07 de Dezemoro de <937, domestica, Viuva 
e reiideare ne-ts c í l s i e ,  fllbs de J o á o  Bstlsta de 
Deus e de Antonia M aria de Souzi.

Apresentaram  •»  docum entos I.2,4c5

Cícero Edvaldo da 5llva e M aria dv Lourdes 
Lucas sendo o preteodeote n i« c íio  em San^o A nas
tácio  deste E itad o  aos 12 de Setem bro de l956. tra -  
torlsta, solteiro e  resideatc nesta cidade, fliko de 
Joaé Lopes da Silva e de Pergentlaa Pinto da Silva; 
e a preteadent# nascida em Bau>'u-de«te 6-irado aos 
0^ de novembro de í9q0, domestica, solteira e resl. 
dente nesta cidade» filh í de L aziro  Lucas c de Irene 
M artins Lucas.

A presentaram  os docum entos Ij7 ,3  e 4

fosé Luiz Rocha e lo u rd e s  C h ig is  sendo o 
prvteadeate na»eido em Aão foâo do Par*t«o M inas 
G erais aos 25 de Juaho de I9 t5 , lavrador, viuvo e 
reitdeore nesta cidade, Mh'> de Jo io  Luiz da R och t 
e  dc C lars  M&ria de )e 'U '| e a p*e 'eadealr nascida 
em Ibtrirem a deste E s ia d i aos C5 d r O u tubro  de 
1951, prendas doaie*rics<. s ite íri e re'>iienre nes*a 
cidade, filha de V itorio C h » j is  e de Em di^na Ped
reira.

A presentaram  os docum entos l,2 ,4e5

Si alguém souber de algum im oedim eoto o;.o- 
n h s io n a  forma ds Lei. L iv*s  ̂ j  - s e n .e  p- a re r  
afixado em C arto tio  e publicado no jornal O  Feo 
desta cidade.

L «f PauH«ii 06 di m arço dt

s ô  P ER & iana s

Trm estas cararterisklcas 
Exclusivas

P A T E N T E  IN T E R N A C IO N A L
C oaheça a Itnba completa 
de produtos do com plexo Influ-trial
COLUMBIA
• Persianas 3 tipos
•  B asbo Box - porta p /  box
« Portas c  divUòes tan fonadas 
« F arro  c fachada de alumloic 

Solicite Orçamento c dem onstrações sem 
comprumiaso.

Aasisreocia. te c n c a  imediata par-s a tender as 
^uaa necessidades dc consertos e re fonass  

Represenraote aurorizsdo.
Rua Jo*é do Patrociaiú I .3 i7  r /  Alcnsc

Fone recados 631005

Lenç' i> Pauiieta

I

PUntão de \ lo \i  

Farmacía S. José
RUA XV D t  NOVEMBRO 812

FO N E  630 177

Eletro S. José
S y lv io  M a c h u c a

Construção de linhas de alta  e baixa tensão e enroljinento J r  motoren.

tran>form i lures

M ateriais Elétricos e Pombas d' i i<3Uh \RK

Rua Eloriano Peixolt», 16*» -  FC\'E 61001

IIr

Ü L T R A F R l G ü R
refrigeração eietrafkyrw íSU C M S

StRViÇO E PEÇAS 
para geladeiras, baicão friiforlflcn. 
cam era fria e coitdicionad ir Je  ar.

í

I

SERVIÇO E PEÇ4S
para lavadouras Brastemp, 

enceradeiras, liquidificadores, fe 
elétricas ventilaJorcs.

Avenida P de julho, 4P0 F« » n e  630578



2r#*deciniento
"To4fti as vezes que fizestes isto a um 

destes meus Irm ies mais pequeaiaos. foi a mim 
mesme que o fizestes". (Mt. 2S,40).

hei com imensa satisfação que recebemos 
0 valioso presente de um Oração eletrônico graças 
á generosidade dos limos. Srs. D iretores de Usi
na Barra Graude. a o  Senhor Daniel e W aiace 
nosso profundo reconhecim ento pelo empeolioe 
delicadeza ena atender a e^tH nosso pedido. Que 
nosso bunUuso Fai lo céu recom pense a todos 
08 benfeitores com graças e lieoçãos especiaFs- 
simas.

Irmãs do Lar da CriHOça "Ona. Angelina
:uio**.

l-rcftiliuj! Municipal ric Lençóis Pta.

tO IT A L  D E  C O N C O R R FN C IA  PU B L IC A

01/78

Acha-se aberta, na Diretoria dos Serviços 
Administrativos da Prefeitura Municipal de Leo- 
çois Paulista, concorrência hublica de d* Ct/78, 
para venda dos seguintes Bens:

i C am iobão m arca C hevrolet, auo de Fabrica* 
1.968, movido 0 G asolina, ao  E stado  em que se 

encoatra .
1 C am inhão  m arca Chevrclec. A node Fabfica- 

ç ã o  1.967, movido a GasoJm a, ao  E stado em que se 
encontra.

‘I ^ açam ba, marca "C o ro n a"  Equipada com 
.-Bomba e pi>tões H idráu licos, anoa 1967, 00 E stado 
em que se eoentra,

O* in teressados, poderão rb*er copia do E d ita l 
com pleto, na D iretoria  dos Serviços A dm iaistratives 
da F refeitu ta  Mun>clpal de Lençóis PaulUtaj sito À 
Rua C e |. JoaquiiE Anselmo M aitiae, d'* 575, N o Ho* 
ra rio  de Expediente, todos os dias a te is , aa tes  do E n -  
cerram eoto  da presente Licitação. Poderão igualmeme 
C asroioai ce M ateriais colocados A venda, no Almoxa* 
rifado  da P refeitu ra  M unicipal, «>>(0 á Rua jo»e P a u -  
lin o  d s  Silva, D** Ibf., nesta C idade.

‘O  encèrram eoto d a r-se  a on dia 11 de Abril 
de 1.978, ãs 14,OC hora>.

M aiores inform ações, noa endereços acim a, com 
o  Sr. D iretor dos Serviço^ Adm inístretivos.

LenÇois Paulista. 21 da m arço òe 7)78 
Regioaido Rossi - D iretor

APLAUSOS
\ a  ú ltim i nu in ta  - feiras dia 23» Lençóis P u* 

l  sta  teve seu d í i  de gata» m ais um a boutique foi tnau* 
guiada.

M AbY tecidos foi a  senaação das eiegan^es 
que enconiraram  no novo estebelecim ento aquilo que 
le n ç ó is  precisava» u ir  comercio dj co rt€s esclusivi^s e 

t fina lioha de cam a e mesa,
Pdirabéns aos p ro p r ie tá r io s  M afakla e Bilj' 

 ̂ eufos nom ea unidos criaram

Ofjcioa de Funiíaria Caldeirarie
CO M SBRTA.s e  O B IE T O S  d e  f o l h a  E c o b r e  -  SaLO A S  O T e SE N iC A S  E IL B  

T R K  AS _  i n s t a l a ç õ e s  D E  A G U A  A DO M lC lb lO  -  S lR V lÇ O S  B M  «A LM A S 

Completo Serviço, Seiralheils; serviços em portss de tço. grsdes, p»ri6es, vHres, tsiqucsp/ llqeWsa

RUA lONACIO ANSELMO- Ml Fozs — 66-B446 LEN Ç Ó IS  p a u l i s t a

I O rganiração C o n t á b i l  A n g é l i c e

Comunica aos contribuintes do imposto de renda pessoa fisica, que esta  a saa  á iiposi- 
çao psra  ex ecu ta r sua declaração de imposte de reada, serviços rápidos o porloltoi, ótimos 
preços, não deixe para ultima hora, procure boje mesmo a O rfaa íiação  CoakabU AafoUoo.

í*r;ZkS para entrcfjas de dteara^ões

De 20/P2 a 07/04/1978 -  D eclarantes com imposto a pagar ou Restituir 
De 2i /2 a 10/5/19 8 - D eclarantes isentos de Impostos 
Oe 20 2 a 31/05/1978 - D eclarantes Xusentes, no exterior,

Rua Ignácio Anselmo, d .o 826 Lenfois Paulista * SP-

Telefone 63-1078

I
D r.  Luiz  Car lo .s  B rosco  Vaz

Liigcnhciro C ivil n.o 4,98/D

Pr<^).:to0. A dm inistração, Calculoa E stru ta ra is  e Serviçoa Tapagrafieas 

N o v j Endereço "  E a.rito rio  - Rua Pedro N atalia L orenzatti 58Ó T cl Lençaia Panliita

Visitando Lençóis Paulista

♦ lüSPEÜE SE NO

Casagrande
V A L Ê R IO  A N T U N IU  C A S A G R A N ü E

E \ia  F lorlana Peixoto tve ló Fone Ô5?”47 à  KO m etros da Rodoviária Lençoia Paulista SP



iVicvImcnto Religioso
PASCOA DA RESSURRAlÇÃO

‘Ê1e VIU e í>crt*dítim’
O fâto bíblico é claro. Na manhA da Ressur* 

reição, M adalena di*igiu*se aoaepalcre de G risto. E n 
controu-o vázio. Voltou correndo e foi dizer a Pedro 
e a  João! "T iraram  o Senhor do sepalcro e não sei 
onde o puseram"!

Pedro e João correram  ao sepulcro. Pedro viu 
o ludário. sem o corp> de Cristo. Mas ficou indecisol 
te ria  o M ostre realm eote resaucitado?! João, par sua 
ves, vendo o sepulcro vazio, acreditou oa Resaurreiçà».

Por que a  d iferenç de a titude  en tre  os tres, 
as todos viram a mesma coisa: um seculpro vazio?

A grande e fuadam antal diferença estava no 
interior de cada um. M adalena fixau-se apenas n^ ŝ 
sinais exteriores. B concluiu que o corpo de C risto  
havia tido roubado. Pedro, o im petuoso, era igoalm eo- 
t :  um espirito desconfiado. Gomo T om é, precisava 
ver para crer^ foão alm a s<mples, sabia cap tar o sen 
tido e o a l^ n c e  dos mínimos sinais ex te rio re s . Sua fé 
era mais p ra fu ad a . Bastou-lhe a visão do sepulcro 
para ae .ed íta r  na Ressurreição do M estre .

C nój, onde nos situamos? M ilhares de cristãos 
rspetem  o a titu d e  de M adalena. Entram  em  cri«e da 
f j ,  porque necessitam  continuam ente de sinais ex terio
res para crer^ O ntros, como Podro, desconfiam  sempre 
inostrana-se eternam ente indecisos, esperando  provas 
concretas, palpaveis. João, na sim plicidade de sue f^ , 
pg«u-sa de corpo e alm s na g ran Je  aven tu ra  de viver 

Cristo, em  soa vida.
João viu e acreditou. N ós tem os ainda menos 

.sinais que João para crer. Não convivemos com Cris- 
to...não vimos o sepulcro vaZio. Por isso mesmo, nossa 
f é  tem  grandes chances de ser um a fé  m ais profunda. 
*erqueo ato de f é  não é um raciocínio lógico mais 

uma adesão livre a alguém, uma atitude in terna, movi
da pela amor. L)a fé  pode-se dize, realm ente que "o  es
sencial é invisiver'!

A Ressorreição de C risto  é a pedra caaencial 
no sdificio do cristian ism o. C rer nesta verdade é 
crer no C risto e sus m ensafem  eterna . Feliz o homem 
que te m o  coração su fíc ien tem en te  sim ples e humilde 
corno o de Joio para crer na Ressurreição e vive-la no 
dia-a dia de ssa  vida.

^ a l b e c  Arte.s

I

A N T O N IO  M O N T O ftO

Pinturas, LaqueaçÕes e  Decorações em Paredes 

e moveis - cnc^ram ento de m adeírar

Rua S^o Paulo n.o 12S

Fone 630461 Ktcaòos i^hr
erm  Roney

Serviço completo de

Lanchonette e

Mís.nas d a  .Semana
D o m in ^ ' Inteoç&o particular [6)> iD te o ç f to  

particular (8 S. Ben.), Comunitária (9). Inteoç&o 
particular (I9 Matriz)

S:!guDdd- Náo haverá Missa 
Terça- Lar da Criança (6). AsiloTS-^d) 
Quarta- Hospital (6). Asilo (6.3o)> Náo h a 

verá missa ás 19,30 hs.
Q uinta-H ospital(6), Asilo [‘̂ .30), Em AçAo 

de G raças pelo feliz aniversário, 
de Yolaoda L. Radicebi (19,3o Matriz]

Sexta i^ospítal (g), Asilo (6.30], Salvador 
Purgano tl9,30 Matriz)

Sábado-Hospital (6). Asilo {6,3q), Intenção 
particular (7 Matrizi. Intenção particular (19,30 
Matriz).

Dr. Jorge
Frederico Vieira

C ir u r g iã o  D a n t ie to  

Clinica fe rn l 

R A IO  X

stende das 8 as  l l  horas 

e das l&,0d és 18,00 horas 

Rua P toriaao  Peixoto 567

Fone 63.0377

Moveis Moretto
E m  1978

C( nt nul sendo o melhor

grandes íâCÜidades

p e l o  C R E D I-M O R  í
Fo.if 630232

Df. Reinaldo Leilis Lumínatti

Cirurgião D entista

kao X

.^tende-se diariam ente 

das 8 as 11 da manbã

AV. 5 de Janeiro 103 - 630IÇ

LenÇois Pauiialo

Ka! macia Coração de Icsus

DECIO C . CAM PANARl

D ia e noite a serviço de sua saude

Piia I5 d e  Novembro, 675

Fone 63OOO6

ca 1
(Antigo Postinho)

Restaurantz
Avenida 25 de Janeiro, n.o 10 Fone 630974

Leaçals Panliala —  S. P

Atende-Se lam bem , serviços completos para 

recepções sociais de caaam aato. 

aniveiaaiàw  e butisados

(
I
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Abril ú uu cie Ma*o

r’AMAClA DROGALU
•

Dití 0! ue Abril Subadu Ja s  l*i as 20 honis 
Uiu 02 de Abril Üoniingu dus 8 as • U lior s

F \R M A C IA  N. S. D * 1'IEDADE

Dia 08 de Abril Sabado das 12 as 20 horas 
Dia 09 de Abril Dooiingo & das as 2Ú horas

m r m a c i a  s ã o  í^AULO

l)iã de /^bril Sabado daa 12 aa ?0  horas
Dia 16 de Abril Üomirigo das 6 «s <0 horas

f a k m a l i a  Sã o  j o s e

D ia 2 * da A bril SeXta Feira das 8 asíO  horas

FARMCIA CORaÇAO D t |tSU S
«

I ia  22 de Abril Sabado das .2 as -0  horss 
Dia 23 d-r Abril Domingo das 8 us 70 ho^as

FA R M A C IA  D R 0 3 * L U

ue
« B A Í t PAPO »

1
I m S .PauU , o Secretário da Seguran^ae Coronal 

ruftoio Diu^s está acabando cooi ús 'Vacha^'* t:a« 
ícaSa prooiovido!» por m aU ndiiiihoi do volante.

2  Para quem  nÜo ^abe^ rqu i rcn l.en^dia também 
es^k havendo . t\%, 'rachan'* depot» das 23 ha. nu 
 ̂Av do» eatuiirintea. Alguns beliZinhass eatão fazen 

do isso ali.

r

3 «Acreditamos ({ue notaa * ulicia vai tom ar aa devi» 
das p rov idência  a " ia w ^ iiV ' com doia

lato é da m aneira mai$ i^dequada éaaea Fítipaldis 
fora Je  hora.

mKQMUMCACOCS 
OtW>fAUO lA.

4

5

Afinal, d iariam aate m C ovaraa ^ d a  a acaaaaiia 
de coabuktivel a fustaB enic agora acaotaee iaaa. 
^ u e  o n a l  aa;a co rtada )à, pala raia.

l*or falar em oosaa P  alicia, ela eatá de parabéaa 
pelaa oprraçaéa "p a a tc  - f iaa"  qua realtaada. 
isso e bom para  a traaqu ilidadeda  da  paca.

Ó Estam as em tam po de Páaaaa, qaa algaiaifiaa 
‘'passagem ".^Para oóa. criataéa, Páaaaa s ifú f ia a  
a F eita  do túm ulo vazio, iato é, a derra ta  da 

m orta pelo C r is t i  que aos RamirA dala am dia.

P E N S a M BNTO d e  H 0)E : "laaaa é  a lo i a

os homens 90 tam  m uitas veaet daa travas.

INFORMA*
D ia (8  de Abril Sexta Feira das 8 as 2U horas

FARMACIA N.S. DA PIEDADE

Hia 29 de Abril Sabado das 12 us 20boras 
Oia 3U de Abril Üomiiigo das 8 us 20 boras

F A R M /C IA  SAO P A U L O

D iao / de Maio Segunda Feira das 8 as 20 horas

B a i l e  Jio UTC.
Seusacionul Baile no UTC dia 0|-4>78 as 

23 boras Coujunto Som Musical Tape com Ma^ 
rio Geonarl Pilho, re&erva de mesas oa Secreta
ria  dü Clube.

Socios recibos q“ 4
A Diretoria

I

C o n ta s  de T e l e f o n e  

V e n c i m e n t o  M e n s a l

A T rie c 'rn u o  caçoeo de ^ão  Paulo S /A   ̂ T E L E S P  ta ío rm a a todes «a aa iiasa tca  d« keageía 
Paub^ra qu r >t C on 'a« Telefônica*, reíerenreA ao  més de fcvarciro eoeoottam -ae oaa s fco c la s  bsBCèriat 
aurorizjH a-. on.Ie pe in^necerãi* a>e o dia 3C /03/78.

Qu*i«quer ioforoiações pnderSo »er cbtidaa a^ravis do iciefooa 03-0099 áu ao  eacrláorio ••■ tt* -  
clrtl da TELE.*'r.

As Cocra* qus n ão  íoiam  p^gas serão devolvidas à  TÉLC SP pelo b aace , a#  dia leg a la ia  ao
vrncim enro podendo a c a r ie ta r  o imediato desiigam eoto do telefone. •

Para evitar en^e p rt blemaj vocc pode auto iizar o déb to autom ático em coata corrcatc.
o><.a au 'o r'z^cão  pode *e. dada diretam coie ao  baaco  de »ua p refereacis, au  aa  T eltap . à Eua

G eraldo  P rre l a de B irr< s, 718
bt.lic l e o envio de ^ua conta telefônica para a ageacia  de sua preforeneía.

I

'5̂

va j d a r t u ^ J o c e r to  com p r o d u t o s  C h e v r o l e t  d a


